Jnt HKL KA.

Ha nepBbIn B3rnsa, NOHATUE He HOBO,

1 He Bcerga nogymMaellb O TOM,

Kak Ba)kHO OydeT B XXU3HM 3TO CIIOBO

A ckonbko cMmblicra byaeT B crioBe TOM!
Ero no-pasHomy c rogamMmu TOJSIKOBanu.
Cam JlobaueBCcKUi pyKy NpuUnoxurl,
UTo0 crnoBo «pyHKUMSA» N B CPEOHEN LLKOME 3Hanw,
UT00 Kaxabl y4EHUK UM OOPOXUN!

be3 pyHKUMM He caallb MPOCTOU 3K3aMEH,

be3 pyHKUMKM Tbl He BoUaeLWb B npegmeT!

be3 pyHKUMM He pasroputcsa nnams!

be3 yHKUUN - HUKAKOU HayKu HeT!



Mk /HKLNA.

Obpa3oBaTeribHbIE:

1. TloBTOPUTL, 0OOOLWNTL, 3aKPENUTL, MPOBEPUTL 3HAHUS N YMEHUS MO TEME
«JInHenHaa QyHKUNAY;

2. ®dopmMupoBaTb YMEHNE CUCTEMATU3NPOBATL M 0600LLAaTL NONyYeHHbIe
3HaHWA Ha ypoKax MaTeMaTuKu.

Pa3BuBaroLlue:

1. PasBuBaTb HaBblKM NOCTPOEHUSA rpadomnkoB PyHKUMKM Yy = kX + b;

2. PasBuBaTthb nornyeckoe MblllneHne, NUHUUMaTuBY, CaMOCTOATENIbHOCTD;
3. PasBuBaTb yMEHUA aHanNnU3npoBaTb U AenaTb BbiIBOAbI.
BocnutartenbHble:

1. BocnuTblBaTb akKypaTHOCTb, rpaPUYecKyo KynbTypy, KYNbTYpy peyu;

2. BocnutbiBaTb yMeHMe paboTaTb B rpynnax, NPUCyLINBATLCA K MHEHUIO
HanapHuKa.



Nv 'HKLNA.

Kakasa doyHKUMA Ha3biBaeTCcs JIMHEUHOWN?

[1pn KakoMm yCrnoBuu fiMtHeEMHaa PYHKLUMA CTaHOBUTLCH
NpsSMOU NPOMOPLIMOHANBHOCTLIO?

UTo aBngaetcsa rpamMkomMm NUMHEUHOU PYHKLUK N NPAMOW
nponopLnoHanbHOCTN?

Kak noctpounTb rpaduk MMHENHOW OYHKLUUK (MPSIMOU
NponopLMOHanNbLHOCTN)?

Uem obycrnoBrneHo pasnuyne rpadoukoB aTUX OYHKLNUN?

Kak Ha3biBaeTCcHa YNCOBON MHOXUTENb Nepen
apryMmeHTom x ?

Kak Bnnget yrnoson KoadpPMUNEHT HA MOHOTOHHOCTb
doyHKUNUN?









Jananne No

[ padonK Kakow beHKLI,I/II/I NNLWHNN?

y

|/
b




3anaHune No 2

Ha kakom pucyHke KoadodpununeHT k B ypaBHEHUN

y > 1’

v

X
X
>

NMMHENHOU OYHKLUUM oTpuuaTeneH? >
A
3
X
y
5
X




3anaHne Ne3

Ha kakom pucyHke cBoboadHbIN YrieH b B ypaBHEHUN
NMHENHOW (PYHKLUMN MONOXUTENEH?
A

2

y

3

Ay




3anaHmne Neo4

Hangute cooTBETCTBYIOLLYO dbopMyny Ons
3afaHHOro rpauka yHKLnHN.

Puc.1 Puc.2

Ly=2x _— l.y=x+6

2.y =X

3.y=-x+2 3.y=-x+6




3anaHne Ne5

Ha kakom pucyHKe M300pakeH rpadomk npsiMon
NPOMOPLUMOHANBHOCTMN y = KX7? N

y 2 4 3
X & X
>

v




3anaHmne No 6

Y4YeHuk gonycTunn owmobKy npu NOCTPOEHUN
rpadouka ogHou PYHKUMK. Ha KakoM puUcyHke?

1.y =0,9x + 2 2. y=1,5X 3. y=-x-1

Y




3agaHne Neo7

Ha pucyHke nsobpaxeHsl rpadpmkn pyHKUMN:
y=3x; y=-3X; y=x-3.
[loa KakumM HOMEPOM U300paxXeH rpadouk pyHKUMN Yy = -3x7?

o
3




3aganme Neo 8

3agaTtb popmMysion PyHKUUIO, rpadouk
KOTOpOWU napanneneH npamon y = -8x + 11
N NPOXOAUT Yepes Havasro KoopanHat

1. y=-8x+1
2. Yy =-8X
3. y=8x
4. y=11x




3aganue No 9

Hangute HaumeHbLLee n Hanbonbluee
3Ha4YeHUa PyHKLUN:

1. y=-8x+1Ha]l0;3]
2. Y=2x-3 Ha [-2;3)






Jananne No

[ padonK Kakow beHKLI,I/II/I NNLWHNN?

y

|/
b




3anaHune No 2

Ha kakom pucyHke KoadodpununeHT k B ypaBHEHUN

y > 1’

v

X
X
>

NMMHENHOU OYHKLUUM oTpuuaTeneH? >
A
3
X
y
5
X




3anaHne Ne3

Ha kakom pucyHke cBoboadHbIN YrieH b B ypaBHEHUN
NMHENHOW (PYHKLUMN MONOXUTENEH?
A

2

y

3

Ay




3anaHmne Neo4

CocTaBbTe YPaBHEHUA NPAMbIX, N30OPaXKEHHbIX
Ha 3TUX PUCYHKaX.

Puc.1 Puc.2

| | | ]
Tt 42|

Ly=2x ly=x+6

2.y=x+2 2.y =-6x

3.y=-x+2 3.y=-x+6




3anaHne Ne5

Ha kakom pucyHKe M300pakeH rpadomk npsiMon
nponopumoHanbHOCTK y = kx? OTBET OObSACHUTL.

y 2 4 3
X < X
>

v




3anaHmne No 6

Y4YeHuk gonycTunn owmobKy npu NOCTPOEHUN
rpadouka ogHou PYHKUMK. Ha KakoM puUcyHke?

1. y=0,5x+2 2. y=1,5x 3.y=-x-1

Y




3agaHne Neo7

Ha pucyHke nsobpaxeHsl rpadpmkn pyHKUMN:
y=3x; y=-3X; y=x-3.
[loa KakumM HOMEPOM U300paxXeH rpadouk pyHKUMN Yy = -3x7?

o
3




3aganme Neo 8

3agaTtb popmMysion PyHKUUIO, rpadouk
KOTOpOWU napanneneH npamon y = -8x + 11
N NPOXOAUT Yepes Havasro KoopanHat

1. y=-8x+1
2. Yy =-8X
3. y=8x
4. y=11x




3aganue No 9

Hangute HaumeHbLLee n Hanbonbluee
3Ha4YeHUa PyHKLUN:

1. y=-8x+1Ha]l0;3]
YHaum.= -23, YHnan6.=1

1. Y=2x-3 Ha [-2;3)
YHanm.= -/, YHan6. HE CYLLL.



Kputepumn oLeHnBaHNA:

O 3agaHunn- oueHKa «5»,

/-8 3agaHnn - oueHka «4y,
5-6 3agaHuNM - oueHKa «3»,
4 3a0aHNA - OUEHKa «2».



Heobvammuyro cgpepy HayK s
cebe npedcmasrsio Kax,
WUPOKQe NoAe, 00HU Yacmu
KOMOpozo memHubl, d opyzue
oceeenvl. Hawu mpyos.
UMEIOM CB0EU UEABIO UAU
PACUWUPUTND ZPAHUUDL
OCBEULeHHBIX MECT, UAL
NPUYMHOKUMD HA NOAe
ucmounuxy ceema. O0Ho
C60TICBEHHO MBOPUECKOM)
zenu10, 0pyzoe —

NPOHUUAMEALHOM) YMY),
BHOCAULEMY YAYHULEHUS.
Dudpo D.

Ovapo OeHun



http://www.wisdoms.ru/avt/b82.html




CocTtaBbTe MaTeMaTU4YeCKyld  Mogaernb ans
peLleHunst 3a8auM.

B opraHn3mMe 4esioBeka Bcerga eCctb ornpeanesieHHoe

yucrno 6aktepuu, nx okono 10 Tobica4. Bo Bpems
anuaeMum rpunna, ecnm 6osibHOM He NPpUHUMaeT
aHTUOUOTUKKN, TO KONTMYECTBO DaKkTepun B opraHn3me
KaXabIu AeHb yBernniuBaeTtcs Ha 50 Tbicau.

CKonbko OakTepuu dyaeTt B opraHu3mMe YyeroBekKa
yepes 3 AHSA, yepes3 4 gHA?

3anuwunTte opmyny B TeTpaab 1 OTBETHTE Ha
crnegyrouime Bonpochl:

 bypgeTt nn gaHHas 3aBUCUMOCTb NTIMHEUHON?
* YT0 BbI MOXeTe cka3aTb O NoBeAeHnn rpadouka gaHHoOu
dyHKUNUN?



3aBUCUMOCTb KonmyectBa baktepumn oT BpEMEHHU

y =10 +50 x

(TeiC).

250

200 L i I -

150 A |

100 p 4 |

50 e







S =Vt

[1Ipy KaKoM yCnoBuKU 3Ta popMysia byaet opMysion

Y ?
NPSAMOI MPOMOPUMOHANBLHOCTU? v _uncno

NMpumep. Typuct oBnXKeTCcAH C
NOCTOSIHHOW CKOPOCTbIO lNpoBepbTe
4 km B vac. NocTponte rpachmk s A |
ero ABMXeHMUS.

7.

S =4t

t[0]2 .
S|10]8 T

puc 5



[Nogyman!
[Nlo rpachnkam 3aBUCMMOCTU NyTEU OT BPpEMEHU ABYX Ten,
ABUXYLLUUXCA paBHOMEPHO, onpeaerniute CKOPOCTU 3TUX Ten.

CKopocTb Kakoro tena 6onbiie?

5.

\"/

_8
6
4

r

N

Vi> Vi

—~+




A ViU

OAaHa 13 popmyrsi, pEKOMEHAYIOLWNX «naeanbHy»
Maccy YesfioBeka m BblpaXkEHHYIO B
Kunorpammax, npv gaHHoM ero pocte L
(B caHTUMeETpax) MMmeeT BUA

Hangute ngeanbHyto maccy npu pocte 150,160,
171 cm.



NoactaBnsaem 3HayeHusa L B hopmyny
m =L — 100, nony4yaem:

npu pocte 150 cm npeanbHbIn Bec 50 Kr;
npu pocte 160 cm ngeanbHbIin Bec 60 Kr;
npu pocte 171 cm naeanbHbIN Bec 71 Kr.

Mown ngeanbHbIN
Bec 100 kr!

A moun
naeanbHbIN



s Orns

Meawnkamm yCcTaHOBSIEHO, YTO AN HOPMaSibHOro
pa3BuUTUS PeOEHOK UMM NOAPOCTOK, KOTOpoMY T
net (T <18), goSKeH cnaTb B CYyTKU t Yacos, rae
t onpenengaeTcsa no popmyne

t=17-"1T/2.

Onpegenute CKOMbKO peOEHOK AOIMKEH craTb B
2roaa, B 13 net n B 16 ner.



3aBMCMMOCTb BPEMEHM CHa OT Bo3pacTa

t=17-T/2

0 18
t(4) &
17 8 )
20
=W
15
|
10 FrE .
i T T 1155
5 i
[ [ 1
HE
]
0 2 6 10 14 18 22

T (neT)



Ecnun pebeHky

2 roaa: 13 ner: 16 ner:
t=17-2:2 t=17-13:2 t=17-16:2
t=16\u. t=17-6,5 t=17-8

t=10,5u. t=9u.

bato —
DatoLwKku,
oalo ...



IK 1MKa

3aTtpaTbl Ha NEPEBO3KY OAQHOr0 1 TOro Xe rpysa aAByms
pa3HbIMU BUAaMUM TpaHCnopTa onpeaenstoTcs
doopmynamu:

rae X — pacctosiHne B KUNMOMeTpaXx,
Y1,y — CTOMMOCTb NepeBO3KN B pyonsx.

[TocTpouTe rpaumkm aTnux pyHKUnn. [Npn Kakmnx
3HAYEHMUSIX X BbIrogHee Nosfib30BaTbCS NMNepPBbIM BUAOM
TpaHcnopTa? HauymHasi ¢ Kakoro paccTosiHUS
9KOHOMUYHEE CTaHOBUTCHA BTOPOW BU TpaHcnopTa?



y = 2000 + 8x y = 3000 + 6x

0 500 X 0 500
y 2000 {6000 y |3000 6000
Y (py6)

8000

6000

4000 TE ;’7?‘

2000

X (km)
0 100 200 300 400 500 600



bbI aflaya

Bonockl Ha ronoBe YenoBeka pacTyT NPUMEPHO
co ckopocTbio 0,4 mm B cyTku. OnpeoennTte, Kak
4aCcTO MasibuYMKN BalLEro Knacca AOJKHb
noceLliaTtb NapuKMaxepcKyto, €Criiv OHUN XOTAT
HOCUTb BOJ1IOCbl HE KOpO4Ye 3 CM, HO He AJIMHHEE
S CM.

=

0

—



3aBUCUMOCTb OJIMHbI BONOC OT BPEMEHM.

1)L =04t 2)L=30+0,4t
t O (10 t 0 10
L 0| 4

L L L | 30| 34

25 50 1

20 40 /é/f

N 30‘_‘/

10 / 20

5 10

&

0 10 20 30 40 50 t




dusuka

e JlnHenHasn

dbyHKUMA




Eme pa3 maBanute moBTOPHM.
YUTO BBI y3HAIHU HOBOI'O?
YemMy HaAy4YHIHCH



[lomaluHee 3agaHune

1. JomawHsaa k/p no teme: JiInHenHaa yHKUMS.

2.[loarotoBuTb coobLuieHne no teme: C Kakum

MaTeMaTU4eCKUM NOHATUEM CBS3aH npoLecc
ropeHuns cee4vn?







